

2

文／鄭玲岸見證 林慧瑛整理

我甚是受苦， 神使我從苦境中轉回

你若早點信主，也不用繞一大圈，多吃了那麼多苦！

哈利路亞奉主耶穌聖名見證：

我叫鄭玲岸，與先生鄭時雨皆來自福建，現屬加拿大多倫多教會。

先生的祖母，在他小時候即帶他受洗，那時他才幾歲大，所以，對於受洗一事，可說沒甚麼印象。自從他的祖母過世後，他就再也沒有去過教會。而我以前是個信佛的人，因為個性很直，內心想甚麼就做甚麼，嫁給先生後，心裡從沒想過要改變信仰，所以，就跟從前一樣拜佛祭祖。

後來我會選擇信主，是因生了孩子，吃了許多苦，走投無路時，才毅然決然信耶穌！《詩篇》——九篇67節和71節所說的：「我未受苦以先走迷了路，現在卻遵守祢的話。我受苦是於我有益，為要使我學習祢的律例。」可說是我信主的寫照。我未受苦以前，真是走迷了路，不知信主有多平安喜樂，直到受盡苦楚，才懂得信主，並遵守神的話；我所受的苦，幾乎把我擊倒，卻也因此讓我大得益處，懂得學習神的律例。

2006年8月31日生下大女兒後，先生即在同年的9月21日去加拿大。因我懷孕時患有糖尿病，醫生擔心女兒也有此病，就建議抽血檢查，大女兒因此住院半個多月。我在坐月子期間，先生的孀孀即跟我傳福音，叫我去信主，甚至也請教會的姊妹們來家裡為女兒禱告，我也因此有些感動，心裡想著只要女兒平安回家，我就去信主。後來，女兒真的平安出院，但我卻完全把跟神承諾要去信主的事給忘了。而後，所有的事情開始變得很不順利，女兒經常生病，時常哭鬧不休，非常難帶。先生遠在加拿大，無法在旁幫忙，孩子的照顧、教養問題，全部要我一人承擔，十分辛苦。先生雖然知道我很痛苦，但遠水救不了近火，我因此得了憂鬱症，甚至想要自殺。



夫妻合照

先生到加拿大後，即著手申請我們母女移民去加拿大一事。辦理手續期間，先生一年只回來一次，每次回來一個月，當中的二十幾天，我們因為照顧孩子的問題，總是吵個不停。

大女兒兩歲半時，終於收到香港移民局要我去面試的信。我天真的以為，苦候良久，曙光總算照臨，一心編織著全家團聚的美夢。只是沒想到面試的結果，我們母女竟被移民局拒簽。當時，我非常難過，只要想到我與女兒去加拿大一事，又得從頭再等，就萬念俱灰。此時，先生的孀孀快人快語，再一次跟我說：「信耶穌有平安、有喜樂，叫你去信主，你偏不要，才會吃這麼多苦。」但我不管先生的孀孀怎麼說，就是聽不進去，就是不想信主，更不要說跟神兌現自己以前曾說過，只要女兒平安出院，就要去信主的事。

移民申請被拒簽後，屋漏偏逢連夜雨，女兒不斷生病，最後還引發氣管炎，更加不好照顧。我的心情糟到極點，總想著人活著那麼受苦，不如死了，一了百了。後來，家母就建議我乾脆把先生家裡貼的十字架撕掉，繼續跟著她信佛好了。我在無路可走的狀況下，不知如何是好，也就花了不少錢，跟著媽媽去做了很多迷信的事，後來事實證明，也沒有因此給孩子帶來平安、健康。

為了讓移民局儘快批准我們母女兩人的移民申請，先生與我即決定再生個孩子。為了出國，計畫再次懷孕，人生好像比較有希望，也比較有目標。但人沒有耶穌，真的沒有平安！這些計畫，也只是加添苦楚！《以

賽亞書》三十章15節說：「主耶和華——以色列的聖者曾如此說：你們得救在乎歸回安息；你們得力在乎平靜安穩；你們竟自不肯。」神早已說過人要得救在乎「歸回安息」；人要得力在乎「平靜安穩」；但我竟自不肯，才會吃盡苦頭。老二出生的第二天，我的子宮即不明原因的感染，因此住院15天。坐月子期間，先生的孀孀再一次來跟我傳福音，一樣請教會的姊妹們來家裡為兒子禱告。當時，我被聖靈感動，不斷流淚，一樣跟神承諾只要兒子平安出院，我就去信主。感謝主！神真的垂聽我的禱告，兒子平安回家了，但我又再一次食言，把要去教會信主的事拋諸腦後，忘得一乾二淨。先生的孀孀提醒我去教會慕道，我還是不想去，接著可怕的事就發生了。

大女兒出生後，已經讓我吃盡苦頭，夠難帶了，沒想到兒子比大女兒還難帶。兒子七個月之前，肺炎三次，進出醫院幾次，家中狀況可謂雪上加霜，幾乎讓我精神崩潰。因為兒子先天體質不好，非常瘦小，非常不好照顧；加上大女兒仍舊不斷生病，先生又不在身旁，我只能自己照顧兩個孩子，體力與精神的過度負荷，幾乎讓我崩潰！

本以為兩個孩子只是體質較差，比較難帶，但總會熬過去，沒想到更大的苦難還在後頭等著我。有一天，孀孀的媳婦跟我說：「玲岸，你看你的兒子都七個月大了，還不會翻身，鄰居的孩子跟你的兒子一樣大，都會坐了，你不覺得奇怪嗎？」孀孀聽後還安慰我說：「不要想太多了，你看你兒子眼睛那麼靈活，水汪汪的，不會有事啦！」聽完孀孀的媳婦說的話，雖然心裡也有些懷疑與

求祢指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。

Teach us to number our days aright, that we may gain a heart of wisdom.



▲與長女合影

不安，但我告訴自己：兒子可能與女兒一樣，只是發育比較遲緩，應該沒有其他問題。

有一天，兒子不明原因發燒，我馬上帶他去看醫生。剛好那位醫生是小兒科專家，我把兒子已七個月大，還不會翻身的問題請教他。醫生聽後，就建議兒子作腦部核磁共振檢查。萬萬沒想到檢查報告的結果，竟是兒子有「腦癱」（腦性麻痺）的問題！這個消息，簡直是青天霹靂，把我們全家嚇壞了！想到兒子七個月大還不會翻身的原因，竟是「腦癱」，我實在無法接受。所以，我又去省立醫院及協和醫院詢問專科醫生，只是得到的結果，全是一樣的答案：我的兒子是個「腦癱」的孩子。

那時，先生遠在加拿大，我只能靠自己帶孩子就醫。還好孀孀的媳婦抽空陪我到北京兒童醫院，只是在北京的旅館待了半個月，醫院依舊沒有床位，我

想再等待、折騰下去，也不是辦法，即決定回福州兒童醫院就醫。兒子在福州兒童醫院都還沒開始接受治療，就又大病了一場，直到八個多月大時，才正式接受治療。兒子所有的發展都比正常孩子慢，八個月大時才會翻身，十個多月大才會坐，一週歲才會爬，接受治療後，開始穿矯正鞋學站立，一歲四個多月才會走，醫生說這都是因兒子「腦癱」的關係。

在這最艱難的時刻，先生的孀孀還是不厭其煩地向我傳福音，但我還是固執硬心，不願相信。感謝主！雖然我三番兩次地拒絕耶穌，但神還是沒有離棄我，依然願意將寶貴的福音，賜給我這頭迷途小羊。兒子在治療期間，仍舊不斷生病，醫生告訴我這種孩子體質本來就很弱，特別容易生病，只能咬緊牙關照顧。

清楚記得兒子在醫院就醫時，曾拉肚子二十多天，後來出院回家，還是一直拉肚子。當時，看著兒子這樣被病痛折磨，我卻束手無策，心都快碎了；而我自己也快被兩個孩子一直生病的狀況，折騰到要瘋了！生平第一次，我感受到自己是那樣地走投無路、孤單絕望。當天晚上，我想起了孀孀跟我傳講的福音，心甘情願地跪下禱告，這一次不再是別人勉強我禱告，而是我的心叫我跪下禱告，叫我再也不要硬心不信了。當時，我的嘴巴不停地唸「哈利路亞、哈利路亞」，整個人哀聲痛哭，眼淚直流，只求救主施恩幫助。我一直跟主耶穌說：「主啊！只要祢願意醫治我的兒子不再拉肚子，我就相信祢，也願意每週六都去教會慕道，

求祢垂聽我的禱告，我真的願意為了兒子去信祢。」

《詩篇》五十一篇17節云：「神所要的祭就是憂傷的靈；神啊，憂傷痛悔的心，祢必不輕看。」感謝主！雖然我三番兩次拒絕神，但在我走投無路、痛苦絕望時，神還願意垂聽我憂傷痛悔的禱告。所謂「人的盡頭，就是神的起頭」，奇蹟真的發生了！隔天晚上，兒子竟不再拉肚子，二十幾天來，醫生醫不好的病，主耶穌一下子就醫好了。當我把這件事告訴嬭嬭，嬭嬭再一次跟我說：「早就叫你要信主，你偏不要，才會吃那麼多苦。你若早點信主，也不用繞一大圈，多吃了那麼多苦！以後記得每天晚上都要禱告，還要去教會信主。」

這一次，我不敢再食言，對神不守信用了。往後，每週六，我都到福州大根堂教會守安息日，後來，嬭嬭也幫我與孩子報名受洗。感謝主！2010年10月5日，我與兩個孩子一起接受大水洗禮，成為神家小羊。兒子一直在醫院接受治療，信主後，狀況一天比一天好轉。過了沒多久，神再一次讓我體驗神蹟，我竟收到加拿大移民局的信，告知我們可以去加拿大了。

《約伯記》二十二章21節云：「你要認識神，就得平安；福氣也必臨到你。」可惜以前我不懂得認識神、追求神，不然，平安、福氣早就臨到我，也不會吃那麼多苦了。特別是神都已三番兩次跟我招手，叫我信主，但我竟還硬心不信，才會自討苦吃。《耶利米書》二十九章11節說：「耶和華

說：我知道我向你們所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，要叫你們末後有指望。」其實神向我所懷的意念是賜平安的意念，不是降災禍的意念，祂就是知道我的孩子不好帶，才一直讓先生的嬭嬭跟我傳福音，要我信主，領受從祂而來的恩典、平安。只是我的愚昧與固執，硬心與不信，讓自己白白吃了許多苦。

信主後，看到《約伯記》二二章27節說：「你要禱告祂，祂就聽你；你也要還你的願。」還有《申命記》二十三章21-22節說：「你向耶和華——你的神許願，償還不可遲延；因為耶和華——你的神必定向你追討，你不償還就有罪。你若不許願，倒無罪。」以及《傳道書》五章4-5節說：「你向神許願，償還不可遲延，因祂不喜悅愚昧人，所以你許的願應當償還。你許願不還，不如不許」的經文，才知道跟神許願，一定要償還，不可遲延的道理，求神赦免我的無知與不信。

2011年3月5日，我與孩子順利啟程至加拿大。第一個星期六，我就請先生載我去教會聚會。先生雖已來加國五年，卻從未去過多倫多教會，若非神的帶領與安排，先生怎麼可能願意去教會呢？先生自他的祖母過世後，再也沒有意願去教會。感謝神！竟以這樣的方式，將先生這頭迷失的羊，領回羊圈。

我們出國後，因沒能力買房子，就跟先生的親人住在一起。很遺憾的是大家相處

求祢指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。

Teach us to number our days aright, that we may gain a heart of wisdom.

得並不融洽，家裡經常吵吵鬧鬧，我們夫妻也因此天天吵架。後來，我又意外懷了老三。感謝主！這個孩子是我在信主後懷的、生的，因蒙受神的祝福，健康、好帶，不像前兩個孩子一直生病，讓我吃盡苦頭。我在做月子期間，與婆婆、先生的姊姊之間的矛盾衝突越來越大，感覺實在無法繼續生活在同一個屋簷下，即請求先生搬家。但因我們買不起房子，若搬出去，只能暫時先租房子，又是一筆開銷，所以，先生總是無法認同。我就一直為此事禱告，求神帶領、成全我們。慢慢地，先生也覺得我們家與他的家人生活習慣大不同，住在一起問題很多，就決定搬出去，租在一個弟兄家。感謝主！搬家後，家裡變得清靜單純，再也不用面對互相干擾的問題，家裡的氣氛和樂很多。

我們剛移民時，先生起初每週六都不是很想去教會，就算去了，也是坐在教會的角落睡覺，不想聽道理。感謝主！多倫多教會的弟兄姊妹非常關心我們，先生的信仰也在同靈的關心、代禱下，大幅進步。先生現在好似變了一個人，很喜歡去教會聚會，也非常認真聽道理，再也不是去教會睡覺。現在的他，聚會聽道時，聖經翻得很快，後來，又得了聖靈，靈性進步很多，也常跟我分享聚會時聽到的道理。感謝主！我們一家人雖然目前生活不富裕，但都很平安；全家人晚上不忘一起禱告，追求信仰的進深；三個孩子身體健康，很

少生病；兒子的狀況也越來越好，目前兒子還穿矯正鞋，但已走得很好，走起路來不輸給正常的孩子，進步非常大。自從來加國，兒子就沒有接受物理治療，最近去醫院作腦部核磁共振檢查，醫生說兒子已無「腦癱」現象，感謝主！但是作兩次腦電圖檢查，左腦依然出現振幅，醫生說這會影響語言發展，所以，兒子有些字母發音不準，我們只有繼續為兒子禱告，求主憐憫醫治。

感謝主！《詩篇》三十四篇8-9節說：「你們要嚐嚐主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福了！耶和華的聖民哪，你們當敬畏祂，因敬畏祂的一無所缺。」我以前就是不知道嚐嚐主恩美善的滋味，也不明白投靠祂的人有福了，更不了解敬畏祂的人一無所缺，才會拒絕信主，自己多吃了那麼多苦。誠願這篇見證能警惕、勉勵與我一樣硬心不信的人，不要再拒絕耶穌。真的！主恩的滋味實在太甜美了，嚐過了就知道！誠願頌讚、榮耀歸於天上真神！阿們！ ✨

▼全家福

